

净化路面环境 改善空气质量

我市四部门联手整治渣土车,治理城区扬尘污染

信阳消息(记者 黄慧) 封闭不良的渣土车、不按规定路线行驶的“建筑垃圾”车,往往是这个城市的“流动污染源”。随着市区一些工程的开工,经常有运建筑垃圾的大卡车在市区飞驰经过,尘土飞扬,严重影响市民的正常生活和环境卫生。

为进一步加强中心城区工程运输(渣土)车辆安全管理,日前,市公安局、交通运输局、住建局、城管执法局四部门依据《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国道路交通安全法》《中

华人民共和国道路运输条例》《城市建筑垃圾管理规定》等相关法规,联合发表通告对中心城区渣土运输车辆进行集中整治。据了解,通告要求,未加装全密闭机械装置及卫星定位系统、未取得《城市建筑垃圾准运许可证》《车辆临时通行证》《道路运输经营许可证》的工程运输(渣土)车辆禁止在浉河区、平桥区、羊山新区、工业城管委会、南湾风景区行政区域内通行。

据市城市管理综合执法局的相关负责人介绍,在7

月22日四个部门联合发出通告之前,该局的渣土管理执法大队就已经开展整治工作了。自7月18日起,该局还联合交警等部门组成综合执法大队,白班和夜班两班倒,全天24小时无缝对接,全力整治渣土车抛撒污染大气,治理渣土抛撒扬尘问题,要求所有工地无密闭装置的车辆一律停运,在交通十字路口卡点布控,查扣违规渣土清运车辆,截至目前,综合执法大队共查扣违规渣土车、黄标车等共188辆。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

学习楷模

五星办事处举办道德讲堂活动

信阳消息(刘文强)7月29日下午,五星办事处举办以“践行核心价值观,诚实守信做楷模”为主题的道德讲堂活动。办事处机关全体工作人员、各社区两委成员、省级文明单位结对帮扶社区——马鞍社区的群众代表等200余人参加了道德讲堂活动。

道德讲堂按照八个环节进行。集体合唱《没有共产党就没有新中国》;观看《生死接力送薪》诚信感动中国——信义兄弟孙东林孙水林事迹;诵读经典《朱子家

训》;讲述身边典型吕本杰的事迹;做点评,通过吕本杰的故事,身边先进人物刘起、张德顺、刘福晔、董林志、胡潇潇团队等事迹,充分展示了五星人的精神风貌;送格言,通过送格言,倡导诚信修养;送祝福,为马鞍社区群众代表送去党工委、办事处的关爱;做承诺,集体承诺努力学习,不断进取,诚实守信,敬业奉献,为建设大美浉河、魅力五星做出新贡献。

精彩的诵读、感人的故事,赢得观众阵阵热烈掌声。

志愿服务

南京路办事处健康知识宣讲受欢迎

信阳消息(见习记者 郭晓雨)伴随着夏季的不只是高温,还有多发的夏季疾病,怎样预防季节性的疾病是很多市民比较关心的问题。为了让居民能够了解日常疾病预防知识,7月31日,南京路办事处新村社区开展日常疾病预防知识宣讲活动,深受社区居民欢迎。

记者在现场看到,信阳市第五人民医院志愿者们带着宣传资料和设备在人群聚集分钟桌前便围满了市民。

“这个日常疾病预防知

识宣讲很有意思,而且让我发现了生活中的很多误区,通过这次活动,让我明白很多土方法不靠谱。”黄大姐对记者说。一旁刚买完菜回来的李奶奶在听完宣讲后说:“专家来到家门口为我们现场讲解,太有用了,回去我要把这些知识讲给家人听,让他们也学学。”

“此次活动不仅充分体现了志愿者们对社区居民的关爱,更拉近了志愿者们与群众之间的关系。”新村社区工作人员告诉记者,这样的志愿活动将会经常开展,做到长久持续。

初见成效

民权办事处重拳整治露天烧烤

信阳消息(余梦)“最近没有了烟熏火燎的烧烤摊,家门口的空气好了,白色垃圾少了,噪音也没有了,出门的心情也愉快了。”家住民权辖区的居民高兴地说,“近期全市整治露天烧烤确实有实效。”

民权办事处对辖区内所有露天烧烤及占道经营进行了拉网式排查,对露天烧烤经营户及长期固定占道经营人员登记造册,加大对辖区所有街道及背街小巷的露天烧烤、占道经营的整治力度。大力宣传。发放专项整

治通告1600余份,利用移动广播对重点区域进行循环广播宣传,并在辖区内大力推广环保无烟炉具。

迅速行动。民权办事处对辖区重点区域进行定人定岗,主要分为张李湾、白果树、东关菜场、红太阳小区。对流动摊点、小吃车进行整治,并告知禁摆区域占道经营的违法行为,取缔占道经营11户,烧烤门店1户。

此次专项整治活动,推动了文明城市的创建,有效净化了大气环境,提升城区环境质量,得到辖区居民一致好评。

无偿献血 传递爱心



日前,车站办事处组织开展了“庆八一献爱心”无偿献血活动,以实际行动庆祝“八一”建军节。本次活动召集全体机关干部、辖区居民、以及青年志愿者共计50余人参加。

张荃之 摄

积极防控 确保绿化成果

浉河区市政管理服务有限公司园林所加强第二代美国白蛾防治工作

信阳消息(钱军 辛有泽)自7月下旬以来,浉河区市政管理服务有限公司管辖绿地多次发现美国白蛾第二代1龄幼虫。根据美国白蛾第一代防控经验,现阶段是防控最佳时期。为防止第二代幼虫的发展蔓延,园林所持续加强美国白蛾防控工作。

持续做好监测。目前白蛾第二代幼虫已经出现,危害法桐、樱花、柳树、榆树等多种树木,其卵孵化期时间不同步,需要持续加强监测,对易发区域重点、仔细监测。每隔2天仔细查找幼虫网幕,及时发现并上报。对发现美国白蛾的幼虫区域,要及时清剪网幕,就近

集中烧毁,确保幼虫全部死亡;同时对发生区域进行药剂防治,对重点虫害集中树株、区域要细致、全面、有效喷洒。

目前已发现黑泥沟绿地、浉河北岸林带、工区路出现美国白蛾,并及时喷洒农药5车次,消灭数量众多的幼虫。